
LEGENDA
INSTALACJA C.O.  ZAS/POWRÓT
PROWADZONA W POSADZCE

GRZEJNIK ŁAZIENKOWY PURMO SANTORINI

ROZDZIELACZ PREFABRYKOWANY
INSTALACJI C.O.

PION GRZEWCZY

   CO1
 Ø54x1.5 NAZWA PIONU CENTRALNEGO OGRZEWANIA

PRZEBICIE PIONU PRZEZ STROP

PRZEBICIE PIONU PRZEZ PODŁOGĘ

L=2,3 m - DŁUGOŚĆ GRZEJNIKA
30 - WYSOKOŚĆ GRZEJNIKA H=30cm
33 - ILOŚĆ PŁYT
CV- PODŁĄCZENIE GRZEJNIKA (CV - DOLNE)

UWAGI:
 1. OSTATECZNA LOKALIZACJA GRZEJNIKÓW DO USTALENIA Z UŻYTKOWNIKIEM.
 2. INSTALACJE GRZEWCZE PROWADZIĆ ZGODNIE Z ZALECENIAMI PRODUCENTA.

 3. W NAJWYŻSZYCH PUNKTACH INSTALACJI ZAMONTOWAĆ ODPOWIETRZNIKI
     ZGODNIE Z NORMĄ PN-91 B-02420.
 4. W NAJNIŻSZYCH PUNKTACH INSTALACJI ZAMONTOWAĆ ZAWORY SPUSTOWE ZE
     ZŁĄCZKĄ DO WĘŻA.
 5. PARAMETRY INSTALACJI C.O: 70/50°C  PRZY OBLICZENIOWEJ TEMP. ZEW. -20°C
 6. PRZEWODY OGRZEWANIA NALEŻY WYKONAĆ:
    - TRASY TRANZYTOWE Z RUR ZACISKOWYCH ZE STALI WĘGLOWEJ
    - INSTALACJA C.O. OD ROZDZIELACZY DO GRZEJNIKÓW Z RUR
       WIELOWARSTWOWYCH  PE-RT/AL/PE-RT
    - RUROCIĄGI W KOTŁOWNI: RURY STALOWE ZE SZWEM PRZEWODOWE WG
PN-74/H-74244
 7. WSZYSTKIE RUROCIĄGI ZAIZOLOWAĆ TERMICZNIE IZOLACJĄ O GRUBOŚCI
     ZGODNIE Z OPISEM TECHNICZNYM.
 8. MIEJSCA PRZEJŚCIA RUROCIĄGÓW PRZEZ STROPY ORAZ ŚCIANY ODDZIELENIA
     P.POŻ. WYKONAĆ ZGODNIE Z  ZALECENIAMI PRODUCENTA MAS
     OGNIOOCHRONNYCH.

 9. ZESTAWY PRZYŁĄCZENIOWE DO GRZEJNIKÓW TYPU V :
     PODŁĄCZENIE DOLNE KĄTOWE
10. INSTALACJĘ NALEŻY WYKONAĆ W  ŚCISŁEJ KOORDYNACJI Z INNYMI BRANŻAMI.
11. DOPUSZCZA SIĘ ZASTOSOWANIE INNYCH PRODUCENTÓW/DOSTAWCÓW POD

     WARUNKIEM DOTRZYMANIA PARAMETRÓW TECHNICZNYCH NIE GORSZYCH NIŻ
     PRZYJETYCH W PROJEKCIE.

CV33-30
L=2,3 m

SAN 11 06
L=0,6 m L=0,6 m - DŁUGOŚĆ GRZEJNIKA

11 - WYSOKOŚĆ GRZEJNIKA H= 1134mm

Minimalna grubość izolacji / Minimal insulation's thickness [mm]; λ=0,035 W/mK
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Minimalna grubość izolacji / Minimal insulation's thickness [mm]; λ=0,035 W/mK
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OGRZEWANIE
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STAP - regulator różnicy ciśnienia
STAD - zaw. równoważący

76,1

72,1

88,9

84,9

INSTALACJA C.O.  ZAS/POWRÓT
PROWADZONA POD STROPEM GARAŻU

GRZEJNIK STALOWY PŁYTOWY
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węzła cieplnego

Atlantic F127
500 W

   +8°C
284W

Atlantic F127
500 W

Atlantic F127
500 W

Atlantic F127
500 WSTAD

STAP

STAP
STAD

STAP
STAD

STAP

STAD

STAP
STAD

STAP

STAD

Atlantic F127
500 W

SKALA:

TYTUŁ RYSUNKU:

DATA:

NUMER RYSUNKU:

OPRACOWAŁ:

SPRAWDZIŁ:

PT

mgr inż. Przemysław Konarzewski

nr upr. MAZ/0247/POOS/11 specjalność instalacyjna

nr upr. MAZ/0585/PBS/17 specjalność instalacyjna

1:100

INSTALACJA CENTRALNEGO OGRZEWANIA.
 RZUT GARAŻU
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